

今日泰山

巡防 故事汇



醉酒驾驶员坐在车里呼呼大睡。通讯员 张力斌 摄

车停路中呼呼睡 交警“劝”他来一杯

酒司机张开嘴，交警拿起吹气仪让他吹

本报记者 曹剑

泰城司机酒后开车认不清路，在环山路兜了俩小时。车停到一条小路上，躺在车里呼呼睡，交警叫不醒，司机说梦话念叨“酒友”。交警说“兄弟再喝一杯”，司机竟张开嘴，这才把测试仪塞进去。测试结果司机酒后驾驶，罚2000元、暂扣驾驶证6个月。

主办方：齐鲁晚报 居然之家
承办方：“居然置家”品牌联盟

居然之家 Easyhome

齐鲁晚报

居然之家 齐鲁晚报联袂签出全年最低价
激情六月 签售风暴
6月9日12:30-17:30 (星期六) 仅限5小时

震撼低价
势不可挡

20元最高可抵1100元

活动地址:东尊华美达酒店

6260098

MARCO POLO 马可波罗磁砖
陶瓷中的世界名作

de RUCCI 慕思寝具

美尔凯特
自清洁吊顶

Power Dekor 圣象地板
国际品质 环球风情

圣堡罗门业

RAINBOW 瑞宝壁纸
创造美丽的梦生活!

HUIDA 惠达
SanitaryWare·Tiles 卫浴·磁砖

诗尼曼 整体衣柜
SNIMAY INTEGRATED WARDROBE
诗意 家居 诗意生活

青岛一木木门

MOLIK 摩力克
布艺窗帘专家

HANEX 韩丽橱柜

酒后开车环山路绕了俩小时

30日晚上，夜风吹拂有点凉。在温泉路北头，地摊上还有一些市民吃喝聊天，路灯灯光下，乘完凉的市民走在回家路上。21点半，交警直属一大队夜巡小组，在温泉路北头一个胡同口，拦下一辆肇事逃逸的三轮车，还没来得及讯问，对讲机就传来紧急呼叫。

“各巡逻小组注意，温泉路北头发生事故，车牌号鲁JZ65**的黑色桑塔纳轿车涉嫌肇事逃逸。”夜巡交警立刻上路搜寻目标。

根据指挥中心的指令，目标可能沿环山路逃跑，交警疾驰到环山路。直属一大队巡逻交警说，

夜里10点，环山路上汽车还很多。

不一会儿，一辆黑色桑塔纳驶来，民警确认车牌为嫌疑车。“发现目标！”民警回复后，开车紧跟桑塔纳。嫌疑车车速很快，为跟上目标，警车最快时开到时速80km。跟踪十多分钟后，交警发现嫌疑车绕起了圈子，在青山花园和白马石村转了一圈又一圈。嫌疑轿车走走停停，还不时想调头。民警判断，司机迷路了。

31日零点左右，桑塔纳开到青山花园东100米处，停在路中，警车开到桑塔纳车前，堵住司机去路。

交警劝“喝一杯”司机张开嘴

虽然停下车，但司机没熄火。透过车窗，民警看到司机头歪向副驾驶座，正呼呼大睡，脚还使劲踩着刹车。任凭民警如何拍打车窗叫喊，司机就是醒不过来。

在连晃加喊十多分钟后，见司机还没清醒，两位民警一把拉开车门，一股浓烈的酒气扑面而来，“这家伙肯定喝了不少酒。”交警陈建国说。

民警打算把司机架到车外，把司机左脚搬到车外后，司机顺势躺在座位上。民警发现男子脖子上有一道伤痕，怀疑跟人打了架。

交警拿来吹气式酒精测试

仪，准备给男子检测酒精含量。任交警怎么劝说，他就是不张嘴，还嘟囔着“兄弟们都不错的”等，好像自己还在酒桌，正跟朋友喝酒。

民警想尽办法，都没能把测试仪放进司机嘴里。民警赵兴国灵机一动，说了句“兄弟，再喝一杯吧！”听到这话，男子竟然真张开了嘴。民警趁机把测试仪塞进男子嘴里，说了一声“吹”，司机就用力吹了一口。

“49mg/100ml，属于酒后驾驶。”拿到测酒数据，交警把司机移交交警一大队事故中队处理。

醉成这样只喝了半杯白酒

经过调查，司机是一名“80后”小伙。从5月31日凌晨到事故中队后，一直在睡觉，直到5点多，司机才稍微清醒过来。

原来，该男子当晚和几个朋友在青山花园附近吃饭，喝了半杯白

酒后，他就喝醉了。之后男子跟朋友闹矛盾，自己赌气开车外出，脖子上的伤应该也是当时留下的。

31日，交警对男子做出酒后驾驶处理，罚款2000元，暂扣驾驶证6个月，男子酒醒真后悔。